

NEWS RELEASE

藤田観光株式会社 2024年12月5日

組織変更・人事異動について

藤田観光株式会社(本社:東京、代表取締役兼社長執行役員:山下 信典)では、組織変更および人事異動を下記のとおり行いますのでお知らせいたします。

記

I. 組織変更

(2025年1月1日付)

- 1. 企画本部 マーケティング部を DX 推進部に改称する。
- 2. 企画本部 事業開発推進部を人事総務本部 プロパティ部に統合し、人事総務本部 事業推進部に 改称する。
- 3. 企画本部 決算統括部を廃止する。

Ⅱ. 人事異動

(2025年1月1日付)

新職	旧職	継続職	氏 名
人事総務本部管掌 (総務部、事業推進部)	人事総務本部管掌 (人財戦略部、総務部、プロパティ部)	取締役	小宮 泰
人事総務本部管掌 (人財戦略部)	企画本部管掌 (経営企画部、マーケティング部、事業開 発推進部)	取締役	岡田 哲
企画本部管掌 (経理財務部)	企画本部管掌 (経理財務部、決算統括部)	取締役	吉井 出
執行役員 企画本部 副本部長 (経営企画部、DX 推進部担当)	上席理事 企画本部 副本部長 (経営企画部、経理財務部担当)		原田 真憲
上席理事 WHG 事業部 副事業部 長	企画本部 マーケティング部長		山地 英
企画本部 DX 推進部長	企画本部 マーケティング部		吉田 拓
人事総務本部 事業推進部長	企画本部 事業開発推進部長		長谷川 典仁

以上